

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

28/2023

12.července 2023



Včera odpoledne bylo v Kolíně zahájeno Mistrovství Evropy 2023 hráčů do 21 let. Nová sportovní hala Borky hostí již druhou velkou mezinárodní korfbalovou akci, když tento šampionát navazuje na loňskou kvalifikaci na světový šampionát. Oficiálnímu zahájení pro nejlepších pět týmů starého kontinentu v této věkové kategorii přihlížela zaplněná kolínská hala. Česká korfbalová reprezentace ve věkové kategorii do 19 let dokázala na úvod turnaj potrápiti favorizovanou reprezentaci Belgie, ale svěřenci trenéra Kracíka doplatili na podprůměrnou koncovku a nakonec v prvním zápase podlehli 12:17. Ve středu pak ve druhém utkání nastoupila česká lvíčata proti Katalánsku, které dokázala, po vyrovnaném průběhu první půle, porazit poměrem 17:13 a připsala si do tabulky první body.

Následující program turnaje, který se hraje systémem každý s každým za výrazné podpory místních firem a zejména města Kolína a Středočeského kraje, čekají na naše reprezentační juniory ještě reprezentační výběry Nizozemska a Německa, proti nimž nastoupí česká reprezentace v závěrečný den turnaje v sobotu 15.července od 14:00. Vyvrcholením pak bude očekávaný souboj o zlato mezi družstvy Nizozemska a Belgie, který je na programu jako poslední utkání letošního šampionátu, a to v sobotu od 16:00 a následně bude turnaj slavnostně uzavřen.

Na začátku tohoto týdne nás ve věku 82 let opustil člen Síně slávy Českého korfbalového svazu Karel Verschoor. Byl znám českému prostředí jako jeden z prvních korfbalových misionářů, který na českém území a v českých klubech strávil mnoho týdnů a měsíců. Karel Verschoor v devadesátých letech neúnavně navštěvoval česká města, vedl semináře, ukazoval korfbal na základních a středních školách. Za devět let navštívil pětačtyřicetkrát Českou republiku a Slovensko. Věnoval českému korfbalu nejslavnější Karlův pohár, o který se hrálo každé léto při Maxikorfbalu.

Mezinárodní korfbalová federace IKF uspořádala v pondělí od 8:00 los nadcházejícího Mistrovství světa 2023, které se bude konat na Taiwanu ve druhé polovině října. Česká reprezentace byla naložena do základní skupiny D, kde se utká s nebezpečným výběrem Katalánska a druhým soupeřem jí bude exotické Thajsko, s nímž nikdy své síly nepoměřila. Z osmi základních skupin pak do další fáze turnaje postoupí vždy dva nejlepší týmy z každé skupiny a následně se utkají v osmifinálových skupinách o postup do čtvrtfinále. Pokud naše družstvo skončí ve skupině do druhého místa čeká je v osmifinálové skupině Nizozemsko a lepší z dvojice Slovensko – Brazílie.

